                            Тесты по тепловым явлениям  в 8 классе. 

А-1. В металлическую кружку налита вода. Какое из действий приводит к изменению внутренней энергии воды?           1. Совершение работы по переносу кружки вместе с водой 
2. Совершение работы при перемешивании ее миксером.
    а) только 1         б) только 2               в) 1 и 2        г) не изменится внутренняя энергия

А-2.   Сковорода стоит на горячей плите. Каким способом происходит передача тепла от внешней стороны сковороды внутренней? а)  теплопроводностью    б) конвекцией         в) излучением г) все

А-3. Количество теплоты, необходимое для плавления вещества при его температуре плавления можно рассчитать по формуле:

         а) Q=[image: image2.png]3|



                      б) Q=[image: image4.png]™~ 3



                            в) Q= λm              г) Q= gm
А-4. Какое количество теплоты выделится при сгорании торфа массой 5 кг? (С тор = 14 МДж/кг)

           а)     7 кДж                 б)  7 Дж          в)   70 кДж         г)   70 МДж

А-5 Алюминиевую и серебряные ложки одинаковой массы опускают в кипяток. Равное ли количество теплоты они получают от воды? а) алюминиевая больше   б) серебряная больше 

в) равное количество теплоты                     г) в задаче не хватает данных

А-6 При полном сгорании сухих дров выделилось 50 000 кДж энергии. Определите массу сгоревших дров. g= 10 МДж/кг

 а) 200 кг.       б) 510 кг.       в) 5 т.                      г) 5 кг.

А-7 Удельная теплоемкость меди равна 380 Дж/(кг((С). Это означает, что

	а)
	при температуре 0(С 1 кг меди выделяет 380 Дж энергии.

	б)
	при плавлении куска меди в 1 кг потребляется 380 Дж энергии.

	в)
	для нагревания 1 кг меди на 1(С необходимо 380 Дж энергии.

	г)
	для нагревания 1 кг меди на 380(С затрачивается 1 Дж энергии.


А-8 Какое количество выделится при охлаждении чугунной печи массой 1000 кг от 300 С   до 200 С  ?

         (  С чуг =  540 Дж/(кг*0С)   а)    540 000 Дж          б)  54 кДж        в)   5400 кДж       г)  540 кДж  

А-9 Что такое количество теплоты?

а) Энергия, которую получает тело при теплопередаче.

б) Энергия, которую затрачивает тело при совершении работы.

в) Энергия, которую получает или теряет тело при теплопередаче

г) Энергия, которую затрачивает или получает  тело при совершении работы.

В-1. Какое количество теплоты потребуется, чтобы испарить 200 г воды, взятой при температуре кипения?                                Ответ: __________(кДж) 
В-2. На рисунке показана зависимость температуры от времени для твердого тела. Какой участок относится к плавлению?


        t°С
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В-3. На рисунке дан график зависимости температуры от времени. Определите температуру плавления льда;


        t°С
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                    А                                       F                            Ответ: __________ 

